



В Ядринском районе перед судом предстанут местный житель и его несовершеннолетний сообщник, обвиняемые в изнасиловании жительницы Нижегородской области и совершении ряда других преступлений

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей в возрасте 35-ти и 15-ти лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 161 УК РФ (грабеж – по 2 эпизода) и п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, 35-летнему обвиняемому также инкриминируется вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ), истязание несовершеннолетнего сына и неисполнение обязанностей по его воспитанию, соединенное с жестоким обращением с ним (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ), а его 15-летнему сообщнику - насильственные действия сексуального характера (ч. 1 ст. 132 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 10 на 11 ноября 2014 года в селе Никольское Ядринского района обвиняемые схватили 33-летнюю жительницу Нижегородской области, приехавшую в указанный населенный пункт забрать документы по просьбе своего знакомого, и увели ее в пустующий жилой дом, принадлежащий родственникам несовершеннолетнего обвиняемого, где поочередно изнасиловали, а последний, кроме того, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Кроме того, они открыто похитили у нее 400 рублей, браслет и сотовый телефон.

В ходе следствия также было установлено, что 35-летний злоумышленник в октябре-ноябре 2014 года устраивал скандалы со своим 11-летним сыном, в ходе которых систематически наносил ему побои, а также не исполнял обязанностей по его воспитанию, злоупотребляя спиртными напитками и ведя аморальный образ жизни.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ядринский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что в июне 2013 года 35-летний обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления (п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ст. 156 УК РФ), которые совершал в отношении своего сына ранее. Следствием и судом было установлено, что



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

с декабря 2012 по январь 2013 года сельчанин у себя дома неоднократно в состоянии алкогольного опьянения наносил побои сыну, когда они вместе делали уроки, за то, что мальчик не мог ответить на его вопросы. Тогда мужчине было назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно. Однако в течение испытательного срока, установленного судом на 2,5 года, он вновь совершил ряд тяжких преступлений, в том числе и в отношении малолетнего сына. Таким образом, в его действиях усматривается рецидив преступлений.

11 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/903000>